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Angličtina vo Vašom školskom klube 

Sú veci, ktoré budú deti v budúcnosti naozaj potrebovať a znalosť angličtiny je jednou z nich 

 

Check it out: https://www.wowenglish.com/cs/                   

 

Workbook aj online prístup: 
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Milí rodičia,                                                                               

Rozmýšľate nad angličtinou pre svoje dieťa? Chcete, aby sa vo svete nestratilo? Máme pre Vás 

WOW! English priamo vo Vašej škole  

Dajme deťom možnosť naučiť sa po anglicky, tak prirodzene ako je to len možné: 

 simuláciou bilinguálneho prostredia 

 myslením v cudzom jazyku bez prekladania, lebo to jediné naozaj funguje 

 komunikáciou bez vnútornej bariéry, hanblivosti a so správnym prízvukom 

 formou hry, pohybu a humoru 

 

Máme na to maximálne efektívnu metódu, ktorá sa volá WOW! English - www.wowenglish.com/cs/ 

 Ide o ucelenú na seba nadväzujúcu metodiku kurzov od 6-11 rokov 

 Vtiahne deti do zábavného sveta WOW! čím sa aktivuje emočná pamäť a umožní deťom učiť sa pomocou 

zážitku. 

 Jazyk a výrazy sa deti učia aj cez telesné aktivity (skákanie, behanie, tancovanie). 

 Hodiny sú zaujímavé a majú spád, deti udržia 100% sústredenosť a napredujú rýchlejšie. 

 Deti sú neustále zapojené do výučby –počúvajú, reagujú, rozprávajú. Všetky! 

 Súčasťou výučby je aj interaktívna online zóna. 

 Materiály WOW!  sú akreditované ministerstvom školstva. 

                                                                                      

 A čo je na tom najlepšie, výučba sa udeje priamo v školskom klube: 

 

 Nemusíte deti nikam voziť. 

 Voľné popoludnie pre Váš spoločne strávený čas bez výčitiek, že sa ste zase nestíhali odviezť dieťa na 

angličtinu. 

 Skúsené a vyškolené lektorky, s ktorými je strašná sranda. 

 Lektorka si deti vyzdvihne a po hodine ich vráti do rúk pani vychovávateľky. 

 Menší počet detí v skupinkách. 

 25€/mesiac + 21€ študijné materiály a online prístup na celý rok. 

 Zábavné 60 minútové hodiny 1x do týždňa. 

 Kurzy v trvaní od septembra do júna. 

  

Dobre urobíte, ak predbežne rezervujete miesto pre Vaše dieťatko už teraz, aby v septembri mohlo 

byť zaradené do skupinky.  

 

Vaša Misheva – WOW! English 

Michala Vániová a Eva Štefániková                                                                 
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